

## 美国媒体什么都敢问

## 是否曾没收与普京谈话翻译记录

## 特朗普什么都敢说

## 俄罗斯问题, 我比前任更强硬

美国总统特朗普上任以来,“通俄门”一直和他如影随形,上周末他又被卷入了这一漩涡。

美国《华盛顿邮报》日前援引消息人士报道称,美国总统特朗普向政府隐瞒了其于俄罗斯总统普京5次会谈的谈话细节。因此,甚至在美国的机密文件中,都没有任何关于这几次会议的详细记录。

这几次会议包括2017年特朗普与普京在汉堡的会晤,当时担任美国国务卿的蒂勒森也出席了会谈。会晤后,特朗普拿走了其翻译的记录,并要

求其不要与政府成员讨论他们说过的话。

一些特朗普的支持者表示,总统认为,下属出席会影响其与普京建立相互理解的能力。他们还认为,特朗普设法保密可能是由于在其总统任期之初发生的“难堪泄密事件”。

报道指出,尚不清楚特朗普是否在其他情况下拿走了翻译的笔记,但据一些官员表示,他们没能获得“总统在赫尔辛基2小时会谈的可信报告”。

报道称,在没有顾问出席的情况下,特朗普在多次世界领导人会晤期

间与普京进行了私下交谈,包括2017年汉堡宴会上与普京进行交谈,当时出席的只有俄总统翻译。

特朗普12日晚接受美国福克斯新闻的电话采访,他回应称,“我和每一位总统都有对话”,“我没有隐瞒”。当被福克斯新闻主持人问及他是否正在或曾经为俄罗斯工作时,特朗普回答道,“这是我被问过的最无礼的问题。”12日,特朗普连发6条推特“暴风回击”,称自己在俄罗斯问题上比奥巴马、布什、克林顿更强硬。

宗和



特朗普与普京握手

## 2019年立个flag,这些地方去看看

花上23万元人民币  
你可以“包场”夜游卢浮宫

法国巴黎卢浮宫博物馆藏品丰富,是世界上最受欢迎的博物馆之一,缺点是游客太多,令观展体验打折扣。法国一家旅行社因此推出定制行程,消费者花3万欧元(约合23.25万元人民币)即可在规定时间内“包场”卢浮宫,还可邀约至多3名同伴在夜色中探索这一艺术宝藏。

根据行程安排,客人于当地时间下午6点半在酒店乘旅行社提供的特斯拉轿车出发,在卢浮宫玻璃金字塔入口处下车,然后随旅行社创始人来到卢浮宫中世纪展品展厅,在这里随艺术历史专业导游开始参观。

受90分钟参观时间限制,游客不可能逐一欣赏卢浮宫的约3.8万件展品,只能重点观看断臂维纳斯雕像、油画《拿破仑一世皇帝的加冕礼》等名作。参观途中会有些小惊喜,例如上楼去参观《萨莫色雷斯胜利女神》雕像时会遇到起舞的芭蕾舞演员。

参观以欣赏达·芬奇名画《蒙娜丽莎》为结束。

告别卢浮宫后,旅行社会安排客人漫步塞纳河上的艺术桥并在此登船夜游塞纳河,在船上享用香槟、奶酪和鱼子酱。

包场游卢浮宫由名为“家庭扭动”的法国高端旅行社提供,只能在每周一、周四、周六和周日卢浮宫下午6点闭馆后进行。这家旅行社称,推出这项奢侈服务3年来,已有来自世界各地的数名游客享受“包场”。

相比普通游客排队进门游览,包场夜游卢浮宫当然更有韵味。不过,前一种游览方式更经济,目前成人门票15欧元(116元人民币)。卢浮宫管理部门1月发布公告,2018年共接待参观者1020万人次,较上年增长25%,打破2012年970万人次的历史纪录。

都快

曼谷向北开车3小时  
你可以去泰中部城市走走

据新华社电 泰国国家旅游局官员日前表示,政府将增强大城府、沙拉武里府等中部地区二线旅游城市对中国游客的吸引力,以平衡国内旅游收入。

泰国旅游局大城府办公室主任欧拉萨在沙拉武里府举行的2019年泰中地区旅游展望发布会上说,2018年泰国旅游创收约3万亿泰铢(约合6250亿元人民币),其中一线旅游城市创收占比90%。对此,泰国希望在2019年通过吸引外国游客,尤其是中国游客,将二线旅游城市创收占比升至20%,使旅游总收入升至3.4万亿泰铢(约合7083亿元人民币)。

泰国中部地区的大城府、华富里府、信

武里府、沙拉武里府位于首都曼谷以北,车程在3小时以内,其中大城府、华富里府府城均为泰国历史悠久的古都。欧拉萨说,这里热带风光旖旎,文物古迹庙宇众多,如此丰富的旅游资源具有吸引更多外国游客的潜力。为了让中国游客深入感受这一区域独特人文气息,延长游客逗留时间,旅游局将尝试开发怀旧复古主题旅游线路。

旅游业是泰国的支柱产业,占其经济总量近20%。2018年赴泰旅游的中国游客超过1000万,占国际游客总量的三分之一,为泰国最大客源。目前中国游客大多集中在曼谷、芭堤雅、清迈等著名旅游城市。

莫斯科三个机场  
遭遇“炸弹”威胁

据新华社电 俄罗斯首都莫斯科的多莫杰多沃机场14日接到的匿名电话称在莫斯科三个机场内安放了爆炸装置。后经警方确认,这属于“炸弹”威胁。

据塔斯社报道,14日早些时候,多莫杰多沃机场接到一名匿名男子的电话。该男子称,在莫斯科谢列梅捷沃机场、多莫杰多沃机场和伏努科沃机场内安放了爆炸装置。

俄罗斯警方和机场人员随后进行了检查,并未发现威胁电话中所称的爆炸装置。俄罗斯警方随即对威胁电话展开了追踪。塔斯社援引俄内务部的消息称,一名涉嫌进行“炸弹”威胁的男子已经被拘留,警方正在检查他是否存在精神问题。

俄罗斯近期频受“炸弹”威胁困扰,机场、学校、商场等都曾成为“炸弹”电话的骚扰对象。

法国召回  
含可能致癌物的  
降压药

据新华社电 法国国家药品与健康产品安全局日前发布公告,要求在全国范围召回厄贝沙坦类降压药,因为这类药品含有可能致癌物质。

公告说,一家位于法国里昂的制药厂发现,厄贝沙坦类降压药中含有N-亚硝基二甲胺(NDMA)和N-亚硝基二甲胺(NDEA)两种可能致癌的杂质,并且含量高于可接受限度。

2018年,法国医药研究机构在另一种类似药品缬沙坦中检出这两种杂质,随即要求11家相关药厂召回该药。公告说,不排除未来批量召回其他沙坦类药品的可能。

据世界卫生组织下属国际癌症研究机构列出的致癌物清单,NDMA和NDEA均属于2A类致癌物,即对动物致癌的证据充分,对人致癌的证据不足,被认为可能对人致癌。

法国医疗部门提醒,这两种物质被少量摄入时不会对健康造成严重风险,任何时候高血压患者都不应在没有医生建议的情况下中断治疗,因为突然停止用药的风险很高,患者可能会出现高血压发作、心脏代偿失调、神经系统失调等症状。目前有多种替代性药品可供患者选择。

伊朗一架货机  
失事

机上16人中15人丧生

据新华社电 据伊朗官方媒体伊斯兰共和国通讯社消息,一架波音707货机14日上午在首都德黑兰附近城市卡拉季一处机场坠毁。机上16人中有15人丧生,1人生还。

报道说,生还者是一名随机工程师,目前已被送往医院接受治疗。

按照伊通社的说法,这架货机从吉尔吉斯斯坦首都比什凯克起飞后,原计划运送肉制品至卡拉季的另一个机场,但飞行员错认降落机场,错降的这个机场并不适合起降大型飞机。飞机在降落时失控,冲出跑道撞上障碍物坠毁,飞机残骸散落到居民区。目前尚无居民区民众的伤亡报告。

报道中未提及这架货机属于哪国。

波兰一市长  
遇刺

行凶者喊话称他该死

据报道,13日,波兰格但斯克市市长帕维尔·亚达莫维奇(53岁)在参加一场慈善活动时遭到了一名男子持刀袭击,亚达莫维奇伤势严重。行凶男子被警方抓住,后被警方逮捕。

上传到社交网站的视频中显示,一名男子跑到了台上。该男子在刺伤亚达莫维奇之后,抓着话筒大喊,表示自己曾被上一届政府的执政党(公民议坛党)非法监禁,并遭受了拷问。该男子还说道:“所以亚达莫维奇该死”。

报道指出,公民议坛党在2018年地方选举中支持了亚达莫维奇,使其得以再次当选。宗和